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ZADANIA Z GEOGRAFII

Odleglos¢ z Poznania do Warszawy na mapie w skali 1:4000000 wynosi 10 cm.
Oblicz ta odlegto$¢ w rzeczywistosci.

Zamien skale liczbowa na mianowana:

1:5000000
1:250000
1:850000000
1:4000000
1:550000
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Odleglos¢ z Zakapanego do Szczawnicy w rzeczywistosci wynosi 40km.
Oblicz ile wynosi ta odleglo$¢ na mapie w skali 1:1000000

. Na wysokosci 848 m.n.p.m zanotowano temperaturg +25 stopni. Jaka bedzie

temperatura na szczycie Mount Everest 8848 m.n.p.m

W Krakowie jest godzina 19:00. Na jakim potudniku potozone jest miasto w ktorym
jest wtedy 21:24.

Jaka jest wysoko$¢ stonca w potudnie w Krakowie(50 N) w dniu 21 marca.

Na jakiej szerokosci geograficznej potozone jest miasto w ktorym 23 wrzesnia stonce
goruje na wysokosci 80 stopni.

Odleglos¢ z Warszawy do Paryza wynosi 1400 km. Jaka jest skala mapy na ktorej ta
odleglo$¢ wynosi 7 cm.

Oblicz wysoko$¢ wzgledna wzniesienia o wysokosci 1350 m.n.p.m w stosunku do
przelgczy wysokosci 912 m.n.p.m.

Oblicz ktéra godzina czasu miejscowego jest w miejscowosci X - 37 stopni E jesli

w miejscowosci Y - 42 stopnie E jest 14:08 czasu stonecznego.

Oblicz dobowa amplitudg temperatury powietrza, jezeli warto$ci pomiaréw wyniosty:
-5°C, 0°C, 6°C oraz 11°C

Oblicz lesistos¢ terenu, jesli powierzchnia lasow wynosi 250 kilometrow
kwadratowych,.
na terenie zajmujacym 2000 kilometréw kwadratowych.

Oblicz sredni spadek rzeki ( %o ) na odcinku dtugosci 80 km , przy roznicy wysokosci
zrédta 1 ujScia wynoszacej 400 m.
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Oblicz wartos$¢ przyrostu rzeczywistego (tys.) w danym roku wiedzac , ze z kraju
wyemigrowato 50 tys. osob, zmarto 0,4 mln urodzito si¢ 670 tys, a przybyto zza
granicy 42 tys.

Oblicz srednia gestos$¢ zaludnienia , jesli na obszarze 400 tys. kilometréw
kwadratowych zyje 80 mln oséb.

Oblicz stopeg bezrobocia , jesli liczba ludno$ci zawodowo czynnej wynosi 50 tys, osob,
a bezrobotnych jest 10 tys.

Oblicz wskaznik urbanizacji Jesli 24 mIn 0s6b mieszka w miastach w panstwie
o liczbie ludnosci wynoszacej 30 mln.

Oblicz odlegto$¢ rzeczywista Jesli na mapie w skali 1 : 25000 wynosi ona 15 cm
Oblicz powierzchnig rzeczywista, jesli na mapie w skali 1 : 300000 wynosi ona

4,5 centymetrow kwadratowych.

Oblicz stope przyrostu naturalnego ( %o), wiedzac , ze przyrost naturalny wynidst w
ciagu roku 100 tys. oséb , a na poczatku roku byto 20 min



